Z

| INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN SEID, Numele si prenumele elevului:
(<) e
| CONSTANTA %z:' MINISTERUL EDUCATIEI
iy

v la:
CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA Scoala
,EUXIN MATH?” — Editia a X-a
ETAPA JUDETEANA, 30.03.2024 Profesor indrumitor:
CLASA alll-a Supraveghetor:

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.

SUBIECTUL I (60 puncte) incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect.
1. Suma dintre numarul 354 si dublul succesorului sdu este:
a. 1064 b. 1046 c. 710 d. 1060
2. Afla diferenta dintre suma numerelor 684 si 3052 si suma rasturnatelor acestor numere. Ai obtinut:
a. 6725 b. 3736 c. 2989 d. 747
3. Care este descazutul, daca diferenta este numarul 1000 micsorat cu 246, iar scazatorul, treimea lui 7687
a. 498 b. 754 c. 256 d. 1010
4. Cate cifre se folosesc pentru scrierea numerelor cuprinse intre 6897 si 6915?
a. 77 b. 72 c. 68 d. 76

5. Intr-o livada sunt 12 randuri a cite 25 de meri si 10 randuri a cate 34 de peri. Cati pomi sunt in livada?

a. 600 b. 640 c. 630 d. 625
6. Mareste de 5 ori produsul numerelor 24 si 8. Ai obtinut:
a. 192 b. 360 c. 960 d. 197

7. Suma a trei numere consecutive pare este 384. Cel mai mare numar este:
a. 130 b. 126 c. 128 d. 127

8. Maria a rezolvat 12 probleme, iar Raluca, de 3 ori mai multe. Cate probleme trebuie sa mai rezolve fetele in
total pentru a-si termina tema de cate 50 de probleme?

a. 100 b. 14 c.52 d. 38

9. S-au adus 3 cutii cu cate 15 kg de portocale si 5 cutii cu cate 12 kg de mandarine. S-au vandut 27 de kg de
portocale si 32 de kg de mandarine. Cate kg de fructe au rdmas?

a. 45 b. 46 c. 60 d. 105

10. Suma a trei numere este 1000. Cu cat este mai mare al treilea fata de primul, dacd primul este 204, iar
al doilea este Indoitul primului?

a. 184 b. 388 c. 20 d. 204

11. Matei merge cu bicicleta la bunici. Stiind cd a mers 12 km si mai are de parcurs un sfert din drum, afla ce
distanta este de la casa lui Matei pand la bunici.

a. 40 km b. 24 km c. 16 km d. 12 km



12. Alin aduna 4 numere consecutive. Stiind ca unul dintre numere este 468,
care este suma cea mai mare pe care o poate obtine Alin?

a. 2000 b. 1874 c. 1900 d. 1878

SUBIECTUL II (30 puncte) Scrie rezolvirile complete.

1. La Targul de primavara, 7 copii au vandut cate 13 martisoare si 9 adulti,
cate 15 martisoare. Banii obtinuti au fost donati unui cdmin de copii. Cati lei
au fost donati, stiind ca un martisor a fost vandut cu 4 lei?

2. Mama are 500 de lei. Ea vrea sa cumpere 3 kg de fructe, 2 kg de zahdr si 4 kg de faina. Observa ca un kilogram
de fructe costa 14 lei, unul de zahar are pretul dublu fatd de cel al unui kg de fructe, iar un kg de faina costa 8 lei.
Din restul banilor, achitd o factura de 206 lei si cumpéra doud buchete de flori identice. Cat costa un buchet de
flori?

3. La supermarket s-au adus 26 1azi cu mere care cantaresc 1000 de kg. O lada goala cantareste 3 kg. S-au vandut
458 de kg, iar restul s-a redistribuit 1n cutii de cate 4 kg. Cate cutii sunt necesare?



